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VETOS 
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 11/12/2025

VETO N.º 23/2025-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 VETA INTEGRALMENTE O PROJETO DE LEI N.º 229, QUE INSTITUI NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB A SEMANA DO 
CANTA PATOS-PB.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 11/12/2025

REQUERIMENTO N.º 1538/2025, de 09 de dezembro de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

EMENTA: SOLICITO DO SECRETÁRIO EXECUTIVO DE AGRICULTURA A 
REATIVAÇÃO DO POÇO LOCALIZADO NA RUA JARBAS MOURA, BAIRRO NOVO 
HORIZONTE NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência, 
que seja encaminhado esta solicitação ao Secretário Executivo de Agricultura a reativação do 
poço que está localizado na Rua Jarbas Moura, no Bairro Novo Horizonte em Patos-PB.
 
Justificativa: 
O referido pleito é uma reivindicação da população circunvizinha e residente na localidade. 
A reativação do citado poço é de grande importância, pois faz necessários para atender as 
necessidades básicas da população que está passando atualmente por racionamento de água em 
nosso município, proporcionando assim com a reativação uma melhor qualidade de vida das 
famílias deste bairro de nossa cidade de Patos.
 
Desta forma, solicitamos ao Senhor Secretário de Agricultura atender este pleito de cunho 
coletivo.

REQUERIMENTO N.º 1839/2025, de 11 de dezembro de 2025
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos

EMENTA: REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA LEONICE 
MARIA ACIOLY VILAR, EXTERNANDO SOLIDARIEDADE E CONDOLÊNCIAS 
AOS SEUS FAMILIARES E AMIGOS, DIANTE DA IRREPARÁVEL PERDA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro voto de pesar pelo 
falecimento da Senhora Leonice Maria Acioly Vilar, externando solidariedade e condolências 
aos seus familiares e amigos, diante da irreparável perda.
 

REQUERIMENTO N.º 1840/2025, de 11 de dezembro de 2025
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

EMENTA: CONCEDE VOTO DE APLAUSO AO SENHOR LUCAS SILVA DE 
MEDEIROS, GERENTE DA SECRETARIA DE AGRICULTURA E RESPONSÁVEL 
PELO MATADOURO PÚBLICO MUNICIPAL, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE PATOS.

Excelentíssimos Senhores Vereadores,
 
	 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo 
plenário, que conste na ata dos trabalhos da presente sessão ordinária, apresentar VOTO DE 
APLAUSO ao senhor Lucas Silva de Medeiros, em reconhecimento ao trabalho dedicado, 
responsável e de grande relevância que vem desempenhando como Gerente da Secretaria de 
Agricultura e, atualmente, também como responsável pelo Matadouro Público Municipal.
 
	 Lucas Silva tem se destacado pela sua postura comprometida, pelo profissionalismo 
e pela atenção permanente às demandas da área rural e do abastecimento alimentar do município. 
Sua atuação tem sido marcada por organização, responsabilidade e disposição em dialogar com 
produtores, comerciantes e a população, garantindo o bom funcionamento dos serviços públicos 
sob sua gestão.

REQUERIMENTO N.º 1841/2025, de 11 de dezembro de 2025
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena

EMENTA: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, SENHOR WILLAMI 
ALVES, ESCLARECIMENTOS ACERCA DA DEMORA NA DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA 
POR MEIO DOS CARROS-PIPA, DIANTE DAS CONSTANTES RECLAMAÇÕES DE 
CIDADÃOS AFETADOS PELA FALTA DE ABASTECIMENTO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao Secretário de 
Agricultura, Senhor Willami Alves, esclarecimentos acerca da demora na distribuição de água 
por meio dos carros-pipa, diante das constantes reclamações de cidadãos afetados pela falta de 
abastecimento.
 
Justificativa:
 
A presente solicitação tem como finalidade obter esclarecimentos da Secretaria de Agricultura, 
por meio do secretário Willami Alves, acerca da demora na distribuição de água realizada pelos 
carros-pipa no município. Têm sido frequentes as reclamações de cidadãos que enfrentam 
dificuldades cotidianas em virtude da irregularidade no abastecimento, situação que agrava ainda 
mais a realidade de famílias que dependem exclusivamente desse serviço essencial.
 
A água é um recurso fundamental para a dignidade humana, e a sua falta compromete diretamente 
a saúde, a higiene e as atividades básicas das residências. Diante do aumento das demandas e da 
evidente insatisfação popular, torna-se imprescindível compreender as razões da morosidade na 
prestação do serviço, bem como identificar eventuais falhas logísticas ou operacionais que estejam 
prejudicando a população. Assim, solicita-se que sejam prestados os devidos esclarecimentos e, 
se necessário, adotadas medidas para garantir maior eficiência e regularidade na distribuição de 
água por meio dos carros-pipa.

REQUERIMENTO N.º 1842/2025, de 11 de dezembro de 2025
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena

EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO DE PATOS, SENHOR NABOR WANDERLEY, E 
AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, ATENÇÃO PRIORITÁRIA E ESPECIAL À 
SITUAÇÃO DO BAIRRO DOS ESTADOS, TENDO EM VISTA A PÉSSIMA CONDIÇÃO 
DA AVENIDA PARAÍBA E DA ENTRADA DO BAIRRO, QUE EM DIVERSAS 
OCASIÕES CHEGAM A FICAR INTRANSITÁVEIS DEVIDO AOS BURACOS, 
ACÚMULO DE TERRA E DEMAIS MÁS CONDIÇÕES DE TRAFEGABILIDADE.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicita ao Prefeito de Patos, 
Senhor Nabor Wanderley, e ao Secretário de Infraestrutura, atenção prioritária e especial à 
situação do Bairro dos Estados, tendo em vista a péssima condição da Avenida Paraíba e da 
entrada do bairro, que em diversas ocasiões chegam a ficar intransitáveis devido aos buracos, 
acúmulo de terra e demais más condições de trafegabilidade.
 
Justificativa:
A presente solicitação se fundamenta nas constantes dificuldades enfrentadas pelos moradores do 
Bairro dos Estados, que convivem diariamente com as condições precárias da Avenida Paraíba 
e da entrada do referido bairro. Em diversos períodos, a via chega a se tornar praticamente 
intransitável, devido à presença de buracos, acúmulo de terra e outras irregularidades que 
comprometem a mobilidade urbana, a segurança de motoristas e pedestres e a fluidez do tráfego.
 
Diante da relevância da via para o deslocamento local e do impacto direto na qualidade de 
vida da população, torna-se imprescindível que o Poder Executivo Municipal, por meio do 
Prefeito Nabor Wanderley e do Secretário de Infraestrutura, adote medidas urgentes e priorize 
as intervenções necessárias para restabelecer condições adequadas de circulação e garantir mais 
segurança e dignidade aos cidadãos.

REQUERIMENTO N.º 1843/2025, de 11 de dezembro de 2025
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena

EMENTA: SOLICITA À SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS, POR MEIO DO 
SECRETÁRIO OLEGÁRIO, A INSTALAÇÃO DE UM COLETOR DE LIXO NA RUA 
SEVERINA ALVES DE ARAÚJO, APÓS O ESPAÇO DE RECEPÇÕES ALVES, NO 
BAIRRO JARDIM MAGNÓLIA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicita à Secretaria de Serviços 
Públicos, por meio do Secretário Olegário, a instalação de um coletor de lixo na Rua Severina 
Alves de Araújo, após o Espaço de Recepções Alves, no Bairro Jardim Magnólia.
 
Justificativa:
A presente solicitação tem por objetivo atender à demanda dos moradores da Rua Severina Alves 
de Araújo, no bairro Jardim Magnólia, que vêm enfrentando dificuldades em razão da ausência 
de um coletor de lixo adequado na localidade, especialmente no trecho situado após o Espaço 
de Recepções Alves. A falta de um ponto fixo para o descarte dos resíduos tem ocasionado 
acúmulo de lixo em áreas impróprias, trazendo transtornos à comunidade, risco à saúde pública 
e comprometendo a limpeza urbana.
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A instalação de um coletor de lixo no referido ponto contribuirá significativamente para a 
organização do descarte, a melhoria das condições de higiene e o fortalecimento das práticas 
de manejo adequado dos resíduos sólidos. Trata-se de uma medida simples, porém essencial, 
que promoverá maior qualidade de vida aos moradores, além de facilitar o trabalho da coleta 
municipal. Diante disso, solicitamos, por meio da Secretaria de Serviços Públicos, na pessoa 
do Secretário Olegário, a adoção das providências necessárias para a efetivação desta demanda.

REQUERIMENTO N.º 1844/2025, de 11 de dezembro de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

EMENTA: SOLICITO DO SECRETÁRIO EXECUTIVO DE AGRICULTURA A 
REATIVAÇÃO DE TODOS OS POÇOS DESATIVADOS NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência, 
que seja encaminhado esta solicitação ao Secretário Executivo de Agricultura a reativação de 
todos os poços desativados na cidade de Patos-PB.

Justificativa:
O referido pleito é uma reivindicação da população do município de Patos-PB. A reativação 
dos citados poços do município é de grande importância, visto toda a situação atual da cidade 
com a falta de água em seus reservatórios, assim, faz-se necessário para atender as necessidades 
básicas da população que está passando atualmente por racionamento em nosso município, 
proporcionando assim, com a reativação de todos os poços do município uma melhor qualidade 
de vida e preservando a dignidade da pessoa humana de toda a população da cidade de Patos-PB.
 
Desta forma, solicitamos ao Senhor Secretário de Agricultura atender este pleito de cunho 
coletivo.

REQUERIMENTO N.º 1845/2025, de 11 de dezembro de 2025
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas

EMENTA: SOLICITA-SE À CÂMARA DE VEREADORES DE PATOS, AOS(AS) 
SENHORES(AS) VEREADORES(AS), QUE SE DISPONHAM A OFERECER UMA 
MOÇÃO DE VOTO DE APLAUSOS AO PADRE LUCIANO DIAS, QUE COMPLETA 39 
ANOS DE VIDA SACERDOTAL.

Senhora Presidente:
	
	 Na forma regimental e após a devida consulta ao Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhado ofício aos nobres pares desta Casa Legislativa, no sentido de 
que seja promovida ação institucional para a concessão de Moção de Aplausos ao Padre Luciano 
Dias, que completa 39 anos de vida sacerdotal.

Justificativa:
A presente Moção de Aplausos se justifica pela significativa trajetória de dedicação, fé e serviço 
comunitário desempenhada pelo Padre Luciano Dias ao longo de seus 39 anos de vida sacerdotal. 
Sua missão religiosa tem sido marcada por profundo compromisso pastoral, acolhimento aos 
que mais necessitam e atuação exemplar na promoção dos valores cristãos e humanos.] 
 
Ao longo de quase quatro décadas de ministério, o Padre Luciano tem conduzido sua vocação 
com zelo, responsabilidade e amor ao próximo, desempenhando papel central no fortalecimento 
espiritual das comunidades por onde passou. Seu trabalho ultrapassa o âmbito litúrgico e se 
estende às ações sociais, ao apoio às famílias, ao acompanhamento dos mais vulneráveis e à 
promoção da paz e do bem-estar coletivo.
 
Por meio de sua presença ativa, suas palavras de orientação e seu testemunho de vida, o Padre 
Luciano Dias se tornou referência de liderança religiosa, serenidade e compromisso comunitário, 
contribuindo de forma expressiva para o desenvolvimento espiritual e social da população patoense. 
 
Diante dessa trajetória marcada por serviço, fé e dedicação inabalável, é justo e meritório que 
este Parlamento Municipal reconheça publicamente sua importância, concedendo-lhe uma 
Moção de Aplausos em homenagem aos seus 39 anos de vida sacerdotal.

REQUERIMENTO N.º 1846/2025, de 11 de dezembro de 2025
Autoria: Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima

EMENTA: VOTO DE APLAUSO À ASSOCIAÇÃO DOS FORROZEIROS DA PARAÍBA 
(ASFORROPB), PELA REPRESENTAÇÃO E PRESERVAÇÃO DA CULTURA DO 
FORRÓ.

Senhora Presidente:
	
	 O Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima, no uso das suas atribuições legais 
e regimentais, requer, após consultado o plenário, VOTO DE APLAUSO à Associação dos 
Forrozeiros da Paraíba – ASFORROPB, pela representação e preservação da cultura do forró no 
Estado da Paraíba.

Justificativa:
A Associação dos Forrozeiros da Paraíba – ASFORROPB, tem por finalidade representar seus 
artistas associados, promover atividades no âmbito educativo e artístico cultural e principalmente, 
valorizar e preservar o Forró Autêntico.

Hoje a ASFORROPB conta com mais de 200 associados em inúmeros municípios da Paraíba. 
Com mais de 2 anos de fundação já está se consolidando como uma das mais influentes entidades 
ligada ao nosso Forró Autêntico e a nossa Cultura Nordestina. Já tiveram alguns Votos de 
Aplausos dado por vários legisladores de algumas Câmaras Municipais do nosso Estado, por 
participarem de Audiências Públicas para debater a fundo e reivindicar direitos culturais e 
conscientizar o poder público e a sociedade que o Forró é a nossa essência paraibana.
 
Com alguns projetos já realizados nesses dois anos de existência, como: “Projeto Forró à Bessa”, 
trazendo para a sociedade paraibana os artistas que fazem o verdadeiro Forró raiz, com 20 (vinte) 
edições de apresentações musicais. “Forró do Sena”, outro projeto dos associados com muita 
cultura, sendo realizado 10 (dez) edições. Além disso, realizações de encontros em várias cidades 
do nosso Estado, com palestras, shows musicais. 
 

REQUERIMENTO N.º 1847/2025, de 11 de dezembro de 2025
Autoria: Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima

EMENTA: VOTOS DE APLAUSOS À CONGREGAÇÃO ESPÍRITA DE CULTOS AFRO-
BRASILEIRO DA PARAÍBA – CECAB-PB, PELA REALIZAÇÃO DO 1º FESTIVAL DA 
CONSCIÊNCIA NEGRA, OCORRIDO NO DIA 28 DE NOVEMBRO DE 2025.

Senhora Presidenta:
	
	 O Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima, no uso das suas atribuições legais e 
regimentais, requer, após consultado o plenário, VOTO DE APLAUSO à Congregação Espírita 
de Cultos Afro-brasileiro da Paraíba – CECAB-PB, pela realização do 1º Festival da Consciência 
Negra, ocorrido no dia 28 de novembro de 2025.

Justificativa:
À Congregação Espírita de Cultos Afro-Brasileiro da Paraíba – CECAB-PB, entidade religiosa, 
social e cultural, inscrita no CNPJ nº 43.061.016/0001-17, localizada na Rua José Henrique 
Pereira, nº 49, Bairro São Sebastião, Patos – PB, representada legalmente por José Tiago Padilha 
de Oliveira Alves, pelos relevantes serviços prestados à sociedade patoense e ao Sertão paraibano.
 
A CECAB-PB tem se destacado como uma instituição comprometida com a defesa dos direitos 
humanos, a promoção da igualdade religiosa e o enfrentamento ao preconceito e à intolerância 
contra as tradições afro-brasileiras. Seu trabalho ultrapassa a esfera espiritual, alcançando 
dimensões sociais, culturais e educativas.
 
Ao longo de sua atuação no município de Patos e em diversas cidades do Sertão da Paraíba, a 
entidade tem desenvolvido ações que incluem:
 
• Apoio e orientação às casas de culto afro-brasileiras, fortalecendo o exercício da liberdade 
religiosa;
 

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 11/12/2025

PROJETO DE LEI N.º 38/2025-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO 2026-

2029. 
Resultado: Matéria aprovada.

PROJETO DE LEI N.º 39/2025-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE PATOS, 

PARA O EXERCÍCIO DE 2026, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Resultado: Matéria aprovada.

PROJETO DE LEI N.º 40/2025-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE AS MODIFICAÇÕES DE PROGRAMAS E AÇÕES 

GOVERNAMENTAIS DA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS, PARA O EXERCÍCIO DE 2026, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Matéria aprovada.

PROJETO DE LEI N.º 45/2025-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 DESAFETA ÁREA PÚBLICA CLASSIFICADA COMO ÁREA VERDE E 

AUTORIZA SUA DOAÇÃO À MITRA DIOCESANA DE PATOS PARA 
FINS DE CONSTRUÇÃO DA CAPELA SÃO FREI GALVÃO, NO BAIRRO 
JARDIM MAGNÓLIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 01/2025-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria arquivada.
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EMENDA IMPOSITIVA N.º 02/2025-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria arquivada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 03/2025-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria arquivada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 04/2025-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria arquivada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 05/2025-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria arquivada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 06/2025-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria arquivada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 07/2025-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 08/2025-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 21/2025-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 22/2025-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 23/2025-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 24/2025-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 25/2025-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 26/2025-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 27/2025-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 28/2025-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 29/2025-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 30/2025-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 31/2025-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 32/2025-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 42/2025-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 43/2025-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 44/2025-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 45/2025-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 46/2025-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 47/2025-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 48/2025-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 49/2025-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 50/2025-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.
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EMENDA IMPOSITIVA N.º 51/2025-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 52/2025-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 53/2025-PL
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 54/2025-PL
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 55/2025-PL
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 56/2025-PL
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 57/2025-PL
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 58/2025-PL
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 59/2025-PL
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 60/2025-PL
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 61/2025-PL
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 62/2025-PL
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 63/2025-PL
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 64/2025-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 65/2025-PL
Autoria: Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 66/2025-PL
Autoria: Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 67/2025-PL
Autoria: Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 68/2025-PL
Autoria: Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 69/2025-PL
Autoria: Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 70/2025-PL
Autoria: Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 71/2025-PL
Autoria: Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 72/2025-PL
Autoria: Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 73/2025-PL
Autoria: Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 74/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 75/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 76/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 77/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 78/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.
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EMENDA IMPOSITIVA N.º 79/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 80/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 81/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 82/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 83/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 84/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 85/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 86/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 87/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 88/2025-PL
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 89/2025-PL
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 90/2025-PL
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 91/2025-PL
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 92/2025-PL
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 93/2025-PL
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 94/2025-PL
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues de Araújo
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 95/2025-PL
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues de Araújo
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 96/2025-PL
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 97/2025-PL
Autoria: Vereador Fracisco Simões de Lucena
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 98/2025-PL
Autoria: Vereador Fracisco Simões de Lucena
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 99/2025-PL
Autoria: Vereador Fracisco Simões de Lucena
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 100/2025-PL
Autoria: Vereador Fracisco Simões de Lucena
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 101/2025-PL
Autoria: Vereador Fracisco Simões de Lucena
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 102/2025-PL
Autoria: Vereador Fracisco Simões de Lucena
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 103/2025-PL
Autoria: Vereador Fracisco Simões de Lucena
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 104/2025-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 105/2025-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 106/2025-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.
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EMENDA IMPOSITIVA N.º 107/2025-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 108/2025-PL
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 109/2025-PL
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 110/2025-PL
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 111/2025-PL
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 112/2025-PL
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 113/2025-PL
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 114/2025-PL
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 115/2025-PL
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 116/2025-PL
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 117/2025-PL
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 118/2025-PL
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 119/2025-PL
Autoria: Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 120/2025-PL
Autoria: Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 121/2025-PL
Autoria: Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 122/2025-PL
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 123/2025-PL
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 124/2025-PL
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 125/2025-PL
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 126/2025-PL
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 127/2025-PL
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 128/2025-PL
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 129/2025-PL
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 130/2025-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 131/2025-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 132/2025-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 133/2025-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 134/2025-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 135/2025-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.



DIÁRIO OFICIAL DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE PATOS - Sexta-feira, 12 de dezembro de 2025. PÁGINA 7
EMENDA IMPOSITIVA N.º 136/2025-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 137/2025-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 138/2025-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 139/2025-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 140/2025-PL
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 141/2025-PL
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 142/2025-PL
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 143/2025-PL
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 144/2025-PL
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 145/2025-PL
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 146/2025-PL
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 147/2025-PL
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 148/2025-PL
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 149/2025-PL
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 150/2025-PL
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 151/2025-PL
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 152/2025-PL
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 153/2025-PL
Autoria: Vereador Maikon Roberto Minervino
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 154/2025-PL
Autoria: Vereador Maikon Roberto Minervino
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 155/2025-PL
Autoria: Vereador Maikon Roberto Minervino
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 156/2025-PL
Autoria: Vereador Maikon Roberto Minervino
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 157/2025-PL
Autoria: Vereador Maikon Roberto Minervino
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 158/2025-PL
Autoria: Vereador Maikon Roberto Minervino
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 159/2025-PL
Autoria: Vereador Maikon Roberto Minervino
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 160/2025-PL
Autoria: Vereador Maikon Roberto Minervino
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 161/2025-PL
Autoria: Vereador Maikon Roberto Minervino
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 162/2025-PL
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 163/2025-PL
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.
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EMENDA IMPOSITIVA N.º 164/2025-PL
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 165/2025-PL
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 166/2025-PL
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 167/2025-PL
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 168/2025-PL
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 169/2025-PL
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 170/2025-PL
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 171/2025-PL
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 172/2025-PL
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 173/2025-PL
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 174/2025-PL
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 175/2025-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 176/2025-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 177/2025-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 178/2025-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 179/2025-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 180/2025-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 181/2025-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 182/2025-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 183/2025-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 184/2025-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 185/2025-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.
Resultado: Matéria aprovada.

VEREADORES LEGISLATURA 2025 - 2028

Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
Cícera Bezerra Leite Batista (Suplente em exercício)

David Carneiro Maia
Decilânio Cândido da Silva

Emanuel Rodrigues de Araújo
Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)

Francisco Simões de Lucena (Suplente em exercício)
João Batista de Souza Júnior

Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
José Ítalo Gomes Candido
Maikon Roberto Minervino

Maria de Fátima Medeiros de Mária
Marilúcia de Lira Souza (Afastado)

Marco César Sousa Siqueira (Afastado)
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
Perla Gadelha Medeiros Lima (Suplente em exercício)

Rafael Gomes Dantas
Samuel Figueiredo Ferreira Lima (Suplente em exercício)

Valtide Paulino Santos
Willami Alves de Lucena (Afastado)


